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Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul prezentului 

material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi 

Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care conţinutul informaţiei va 

fi folosit.  

Buletin informativ nr. 15 

IUNIE 2019                                    

Parteneriatul strategic în domeniul școlar 

”Get in shape for Europe” (GISE) 

2018-1-RO01-KA229-049580_1 

”Get in shape for Europe” (GISE) 

În perioada 1 septembrie 2018-31 august 2020, Liceul ”Ștefan Procopiu” 

implementează proiectul de schimb interșcolar ”Get in shape for Europe” (GISE). 

Parteneriatul este coordonat de Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui. Parteneri sunt 4 școli 

din Bulgaria, Grecia, Italia și Polonia. Scopul proiectului este promovarea valorilor 

democratice și a drepturilor fundamentale, a incluziunii sociale și a cetățeniei active și 

dotarea elevilor și profesorilor cu informațiile și cu competențele necesare  pentru a 

deveni cetățeni europeni  informați și implicați. Proiectul este finnațat de Comisia 

Europeană prin programul ERASMUS
+
.  

 

Buletin informativ dedicat prezentării activităților locale organizate  

de membrii Clubului European în perioada mai-iunie 2019.     
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”Putem defini calitatea de european prin împărtășirea unui set de 
valori. Cu alte cuvinte, a fi european înseamnă a împărtăși valori 

europene”.  (Jonathan Scheele) 
 

6-10 mai 2019 
Săptămâna valorilor europene! 

 

Pentru a marca Ziua Europei, membrii Clubului European de la Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui au 

declarat perioada 6-10 mai 2019 ”Săptămâna valorilor europene”. Timp de 5 zile, membrii 

Clubului European au organizat 24 de activități care au explorat valorile europene: ”Valorile 

europene” – 10 activități, ”Ghici cine vine la cină?” – 6 activități, ”Egalitatea de gen”- 2 activități, 

”Experimentând excluderea” – 3 activități,  ”Educația în spiritul valorilor europene” – 2 activități, 

”Despre stereotipuri și prejudecăți” – 2 activități, ”Despre demnitatea umană” – o activitate, 

”Promovarea valorilor europene prin instrumente digitale” – o activitate). 
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Pentru EUropa! 
 

Joi, 9 mai 2019, membrii GISE au fost prezenți la Muzeul Județean  

”Ștefan cel Mare” Vaslui la activitatea organizată de Centrul Europe 

Direct Vaslui pentru a marca Ziua Europei. Cu acest prilej, au fost 

premiați participanții la concursul de afișe ”Pentru EUropa”. Cinci din 

participanți sunt membri GISE iar doi dintre ei au fost câștigătorii 

concursului. 
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Seducția lecturii 
 

20 mai 2019 - Săptămâna "Școala Altfel. Să știi mai multe, să fii mai bun" a debutat cu o nouă 

activitate în cadrul Proiectului " Seducția lecturii " realizat în parteneriat cu Biblioteca Județeană, 

la care au participat 45 de elevi de la Liceul "Ştefan Procopiu", coordonați de către doamna 

profesoară Mărăndescu Mihaela. Elevul Mititelu Alexandru, membru în Proiectul de schimb 

interşcolar Erasmus
+
 "Get in shape for Europe" (GISE), a prezentat colegilor romanul "Arhitectul 

parizian", de Charles Belfoure pentru a atrage atenția pe tema discriminării și prejudecăților 

evreilor.  
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Unitate în diversitate! 
 

Elevii de la clasa a IX-a E au marcat Ziua Mondială pentru diversitate, dialog și dezvoltare 

(stabilită în anul 2002  la 21 mai de UNESCO) prin concursul ”Unitate în diversitate!”.  Pe 

parcursul a 3 ore, elevii, organizați în 5 echipe, au trecut prin 12 probe: Identifică statele membre 

ale Uniunii Europene, Conturul statelor membre UE, Imnul UE: Odă Bucuriei, Limbile oficiale ale 

UE, Imnurile statelor din UE, Produse tradiționale în statele membre ale Uniunii Europene, 

Steagurile statelor membre UE, Ghicește cuvântul, Integrama: Statele care au devenit membre UE 

în anul 2004, Valorile europene, Supranumele statelor  membre în UE, Ghicitori despre statele 

membre UE. Elevii participanți și-au îmbunătățit cunoștințele despre statele membre în Uniunea 

Europeană, despre simbolurile și valorile europene, au înțeles mai bine semnificația devizei 

”Unitate în diversitate” și și-au dezvoltat competențele de a lucra în echipă.  
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Împărtășim din experiența noastră! 
 

În data de 29 mai 2019, elevii din grupurile țintă ale proiectelor de schimb interșcolar ERASMUS
+
 

implementate de Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui în perioada 2018-2020 (”Get in shape for Europe” 

(GISE) și 21st Century Teaching - Acquiring Skills and Expertise Using Mobile Devices and the Future 

Classroom) au participat la diseminarea activităților transnaționale de învățare/predare/formare (activități 

de tipul ”Schimburi pe termen scurt ale grupurilor de elevi”/”Short-term exchanges of groups of pupils”) 

care au avut loc în perioada aprilie-mai 2019. Laura, Georgiana, Silviu și Vlad, membri în echipa 

proiectului GISE,  au prezentat rezultatele activității transnaționale găzduită de școala din Piazza Armerina 

(Italia) în perioada 1-5 aprilie 2019. Dinu, Bogdan și Sebastian, membri în echipa proiectului 21st Century 

Teaching, au prezentat rezultatele activității transnaționale găzduită de școala din  Saarbrücken (Germania) 

în perioada 13-17 mai 2019. În plus, Dinu, Bogdan și Sebastian au pregătit pentru elevii prezenți două teste 

despre Germania și Italia prin utilizarea aplicației Kahoot. Pentru a facilita comunicarea și 

intercunoașterea, elevii au fost provocați să participe la jocul ”Bingo uman”.  Concluzia activității: 

Proiectele ERASMUS
+
 contribuie la dezvoltarea personală și profesională a participanților! 

 

 

 



11 
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Seducția lecturii 
 

În data de  10 iunie 2019 s-a desfășurat ultima întâlnire din acest an școlar din cadrul Proiectului "Seducția 

lecturii" realizat în parteneriat cu Biblioteca Județeană ”Nicolae Milescu Spătaru”. La activitate au 

participat 72 de elevi de la Liceul "Ştefan Procopiu" coordonați de doamna  Mărăndescu Mihaela. Eleva 

Apenei Loredana, membră în Clubul European a prezentat romanul "Îmi pare rău, sunt așteptată" de Agnes 

Martin Lugard. Doamna bibliotecară Bârsan Gabriela a propus elevilor pentru lectură alte cărți interesante 

printre care "Grădina secretă"  de F.H.Burnett, "Ziua în care am învățat să trăiasc" de L. Gournelle, "Reduși 

la tăcere" de K. Ohlsson, dar și câteva aspecte legate de activitatea scriitorului local Dan Răvaru.  
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Unitate în diversitate 
 

7 iunie 2019 – concursul pe echipe ”Unitate în diversitate” la clasa a X-a D (4 probe) 

12 iunie 2019 - concursul pe echipe ”Unitate în diversitate” la clasa a XI-a G (6 probe) 

 

 

 


